2R212A, 2A212b, KA212A, KA2126, KQ2128B,
KA212r

Jwoap kKpeMHuesbie, Audgy3nonnbie. pegHaznayens AnA
npeobpazosaHHa nepeMEHHOro HanpaeHWs yacroroi ao 100 kly,
BoinycKaioTca B METANNONNACTMAcCOBOM KOpnyce C rMOKUMH Bbl-
pogamu. Tun AMOAA W CXEMa COSMIMHEHWA 3NEKTPOAOB C BbiBOAA-
MK npusoAATCA Ha Kopnyce. OTpuuarensHbiit 3AEKTPON, COEAMHEH
C METANNWYECKUM OCHOBAHWEM KOpnyca.

Macca auopa He 6onee 1,5 r.

20212(A.6), KA212(A-T)
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nexrpHueckHe napamerpsi
NocrosxHoe npaMoe HanpsxeHue NpH hp = 1 A,

He Gonee:
r=+25"°C:
2[1212A, 212126, KA212A, KA212B ..... 1B
THNOBOE IHAUEHME . .oveverrrmenemerernsnessmsrsrasns 0,6*B
KI12B, KB21AT . occvivonivsninssinori —— 1,.2B
T==60°C ana 20212A, 2042126 ....ccccivunne 1,2B

T=+125 °C ann 20212A, 202126 1B
Mocroanubif 06patHeif Tok npu Upse = Ubgp. macs

He Bonee,
T=+25"°C;
202124, 202126, KA212A ......ccovvvinnnens 50 mxA
KA212B, KN2128, KA212 eeoneeeereononnn 100 MKA
T=+125°C pna 20712A, 20212b.......ccu0n. 2 MA

MA 06PaTHOro BOCCTAHOBNEHMA NpPH
Uose, u =ZDUB hou=2A, begp y=02A
ann 202127, KO212A, KH212B, Usg 4 = 100 B,
hon=1A, bg «=0,1A ans 202125, K[212B,
K#212r, e 6onee:
20212A, 2[12126, K[212A, KO212B ........... 300 He

THNOBOR SHAHYEHME o..veveeirsrrrrenrrnrenrnessirnssasnnnses 150* we
KA2126, KI212T .. isiscevesnisisisinsassinsnisosssnsonss 500 uc
O6wan emkoctb npu Uy, = 100 B ana 20212A,
202925 covicirrrnreerennsnssensnssssssssnssssesssessnsnass sesnnnsness 20%...45%.,.





